

НОВОСТЬ
02.02.2015

ЛУКОЙЛ ПРЕДОЛЕЛ РУБЕЖ В 4 МЛН. ТОНН НЕФТИ, ДОБЫТОЙ НА МЕСТОРОЖДЕНИИ ИМ.Ю.КОРЧАГИНА В КАСПИЙСКОМ МОРЕ

ЛУКОЙЛ преодолел рубеж в 4 млн. тонн нефти, добытой на месторождении им. Ю.Корчагина в Каспийском море.

В 2014-м предприятие добыло на Каспии около 1,5 млн. тонн нефти. А с момента пуска месторождения им. Ю.Корчагина в 2010 году получено уже более 4 млн. тонн. В настоящее время продолжается бурение скважин, что предполагает дальнейший рост добычи.

На текущий год намечено начало промышленного бурения на крупнейшем каспийском нефтяном месторождении им. В.Филановского. В настоящее время все платформы, построенные на астраханских верфях, установлены на заданных точках в море. Продолжается монтаж оборудования. При этом судостроительные площадки региона уже загружены заказами ЛУКОЙЛА по строительству объектов второй очереди месторождения.

За прошедший год ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») пополнило областную казну на 3 млрд. рублей. А с 2012 года сумма платежей уже превысила 10 млрд.

Предприятие продолжает вести активную социальную деятельность. В 2014 году на благотворительные цели было выделено более 90 млн. рублей. В сферу внимания нефтяников традиционно попадают детские дома, больницы, школы и детские сады. В текущем году в связи с празднованием 70-летия Победы дополнительно запланировано благоустроить ряд памятников героям Великой Отечественной войны.